编辑 丁安芳 [相版 胡燕篇] 校对 陈立郎

宁国不少市民吃荸荠出现头晕腹泻

当地食安委调查称,系种植基地边污水清洗荸荠所致

星报讯(记者 赵汗青)近日,宁国不少市民在南山 街道的千亩荸荠种植基地挖荸荠,可吃后却出现头晕 腹泻,一时间造成不小影响。

"我身边有许多朋友吃了千亩那里挖的荸荠后出现 上吐下泻现象。"近日,多条反映食用荸荠后发生拉肚子 头晕症状的信息,引起广泛关注。据记者了解,不少网友 称,很多人前往宁国市南山街道的千亩荸荠种植基地挖 荸荠,但吃过之后就出现了状况。有网友称,他们公司请

假的4个人头晕拉肚子,很有可能就是吃荸荠吃的。

宁国市食安委昨日回复称,近期有网友反映吃荸 荠造成腹泻的问题,经农业、卫生部门调查,宁国市农 委接到举报后第一时间赶到千亩荸荠种植基地调查, 并对荸荠进行检测。按照农业部农药残留快速检测 标准,初步检测结果农残不超标。据了解,按照荸荠 生长期特点,从2015年11月份之后进入采收季节,不 需要用农药。

因有患者反映在种植基地周边水沟清洗荸荠,卫生 部门现场检查,此处水质均为非饮用水,其中一处为污 水管网排出的污水。宁国市食安委工作人员告诉记 者,农委方面接到了三位市民投诉,而食安委也接到了 两位市民投诉,因此紧急进行了调查。

宁国市相关部门建议广大市民,生食荸荠等初级农 产品,一定要用清洁水清洗干净、去皮,最好熟吃。因 荸荠性冷,一次不宜多吃。

郑徐高铁今夏通车——

合肥乘动车去郑州不超过3小时

星报讯(记者 祝亮) 郑徐高铁4月1日将开始 联调联试,7月1日将正式开通运营,届时,从郑州 坐高铁到徐州中转,再坐高铁到合肥最快不超过3 个小时

郑徐高铁西起郑州东站,东至徐州东站,线路全 长362公里,设计时速350公里,全线设郑州东站、开 封北站、兰考南站、民权北站、商丘站、砀山南站、永

城北站、萧县北站、徐州东站共9个车站。今年7月1 日正式通车后,从郑州到徐州只需要1小时20分,到 上海也只需4个多小时。

此外,郑州到合肥的铁路旅程也将大大缩短。目 前,郑州到合肥只有普通列车,最快也需要7个半小 时。郑徐高铁开通后,从郑州坐高铁到徐州中转,再 坐高铁到合肥最快不超过3个小时。

黄山68岁独居老人在家中遇害

因经济纠纷酿血案,嫌犯涉嫌故意杀人被批捕



嫌犯指认现场

星报讯(记者 陈明 文/图) 临近春节,黄山市徽 州区富溪乡碣石村的一位独居老人在家中被人杀 害。3月28日上午,警方押解犯罪嫌疑人谢某康到案 发现场指认。

今年2月2日上午8时许,黄山市徽州公安分局 接群众报警称,富溪乡碣石村68岁的独居老人谢某 仂倒在自家的厨房里,地上都是血。警方赶到现场后 经勘察确认,死者谢某仂系他杀。

为尽快破案,徽州公安分局迅速启动命案侦破机 制,抽调30余名精干力量成立专案组展开侦破工作。 该局刑侦大队相关负责人说,历经20多天的连续攻坚 作战,并经多轮的排查和筛选,民警从200余名疑有作 案条件的人员当中,选出疑点较大的十人进行了再次逐 一甄别,最终锁定48岁的谢某康。

2月27日,犯罪嫌疑人谢某康到案,其对犯罪事 实供认不讳。据交代,2月1日晚,谢某康来到独居老 人谢某仂家中,因经济纠纷持钝器击打老人,致其死 亡。案发后,看到民警在村里调查,谢某康曾想逃 跑,但想到家人,他放弃了,审讯时其多次流泪悔罪。 目前,犯罪嫌疑人谢某康因涉嫌故意杀人罪,被检察机 关批准逮捕。

皖股年报陆续披露,券商乐呵呵煤企苦滋滋-

恒源煤电巨亏近14亿,国元证券创佳绩

星报讯(记者 丁林) A 股盘面的弱势让股民难 受,令投资者失望的还有年报公布后投资标的出现巨 亏。皖股恒源煤电昨天公布年报,业绩让人大跌眼 镜。不过,券商国元证券去年取得历史最佳经营业绩, 为皖股挽回了点颜面。

恒源煤电净利下滑8982.73%

都说煤炭企业日子难过,但究竟有多难过,恐怕只 能从上市公司披露的年报中体现了。根据中国煤炭协 会的统计,2015年煤炭行业亏损面已超过八成。

数据显示,我省煤炭行业已经连续两年出现严重 亏损,去年全行业的亏损逾100亿元。以皖股恒源煤 电为例,昨日公布的2015年年报显示,2015年恒源煤 电实现营业收入39.66亿元,上年同期64.44亿元,同比 下降38.46%;归属上市股东净利润为-13.83亿元,上年 同期为1557万元,同比下降8982.73%。对于亏损的原 因,众所周知,受宏观经济增速放缓、产业结构调整、煤 炭行业产能过剩及煤炭需求不足等多重因素影响,煤 炭价格持续大幅下滑。

市场何时有好转?恒源煤电也没底。在2015年年报 中,公司说,"煤炭和基础化工行业供需矛盾突出,去产 能、去库存、去杠杆、降成本、补短板成为必然趋势,困 难多、压力大、任务重是明年经济工作的主要特点。"

国元证券净利近28亿实现翻倍

昨日, 皖股国元证券公司公布了去年的年报。去 年,该公司实现营业收入57.73亿元,同比增长 65.61%;利润总额 36.65亿元,同比增长 104.36%;归 属于母公司股东的净利润27.84亿元,同比增长 102.97%,取得历史最佳经营业绩。

国元证券称,去年业绩大增,公司经纪业务净收入 同比增加133.17%,主要为经纪业务交易量大幅增加 所致;投行业务净收入同比增加35.85%,主要为投行 财务顾问收入大幅增加所致;自营投资业务收入同比 增加33.33%,主要为处置金融资产所致。

业绩大增,公司员工的工资和奖金等也自然"水涨 船高"。据年报披露,该公司去年工资、奖金、津贴、补 贴合计达到11.06亿元,同比增加57.53%

第八届世界养生大会 下周将在合肥举办

星报讯(记者 王涛) 4月8日至10日,第 八届世界养生大会暨2016中医药健康养生 产业展览会将在合肥举办。届时,来自世界 各地数十个国家和地区的200多位政要、专 家,2000多位企业家将共同探讨健康服务业 发展,共话养生文化传承。在展览会上,八方 游客和合肥市民还能饱览养生行业发展的最 新成果。

据悉,世界养生大会是行业最负盛名的国 际性养生盛会, 迄今为止已经成功举办了七 届。第八届世界养生大会将以"大健康、大数 据、大产业"为主题,以"弘扬传统养生文化,传 播科学养生理念,发展良性养生经济,推动健 康产业发展"为宗旨,从发展、创新、转型、产业 延伸等多个角度来为中国的健康服务业新一 轮的发展献计献策。同时围绕健康行业的大 数据标准建设、技术创新、中医药事业发展、互 联网+健康的应用等核心主题进行研讨。

此外,在本次大会上,游客和合肥市民还 将欣赏到千人五禽戏震撼表演,现场体验养生 器材等活动,安徽省百名中西名医也将在展会 现场为广大参观者进行免费义诊,并提供健康 养生免费咨询活动。

7座面包车装17个娃 我省校车超载首案宣判

星报讯(胡思扬 记者 雷强) 7座面包车 装了17个娃,3月29日,淮南市八公山区法院 公开开庭审理我省首例校车危险驾驶一案。 法院当庭以危险驾驶罪依法判处被告人邱某 拘役一个月,并处罚金3000元。

2015年11月2日9时许,邱某驾驶牌号 为皖 DMF518 的小型面包车沿淮南市第二通 道由南向北行驶时因超速被交警拦查。该车核 定载人数为7人(含驾驶员),实际载客18人,除 驾驶员本人外,还乘坐有17名在校中小学生,超 过额定乘员157%,系严重超过额定成员载客。 后经交警部门核查,该车不具备校车条件。法 院审理认为,邱某违反道路交通安全法规,驾驶 机动车从事校车业务,严重超过额定成员载客, 其行为已经构成危险驾驶罪。昨日宣判后,被 告人邱某当庭表示服判不上诉。

小举措也能做出大文章

2016年城乡居民基础养老保险工作开 展以来,高新区长宁中心河西村积极响应,采 取了全方位、多层次的宣传,并首次采用手机 短信广而告之的新模式,3月10号,通过高新 区管委会人事劳动局平台向所有参保居民群 发关于居保续费、参保登记以及业务咨询等相 关事项的手机短信,此举措受到了群众的很大 认可,工作开展也取得了明显成效。

长宁中心河西村